Factores Primos (A)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

219 87 202
234 57 209
160 176 99
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Factores Primos (A) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.
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Factores Primos (B)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

212 206 66
129 198 63
220 122 230
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Factores Primos (B) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.
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Factores Primos (C)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

69 135 206
183 198 135
195 155 63
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Factores Primos (C) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.
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Factores Primos (D)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

162 94 183
68 68 207
200 145 100
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Factores Primos (D) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.
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Factores Primos (E)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

112 224 136
132 115 196
160 115 192
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Factores Primos (E) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.
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Factores Primos (F)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

105 232 204
57 135 88
52 51 118

MatesLibres.Com




Factores Primos (F) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

105=3x5x%x7

57

57

P

319
57=3x19

52

52
2 26

2 13
52=2%x13

232

232
N
4 58
PN PN
2 2 2 29
232 =23 %29

135

135
N
9 15
PN

3335
135=3%x5

51

51

3 17
51=3x17

204

204

N
4 51

P N
22 3 17
204 =22 x3x 17

88

88
TN
4 22
D
2 2 2 11

88 =23 x 11

118

118

N
2 59

118 =2 %359

MatesLibres.Com




Factores Primos (G)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

221 184 185
51 128 176
50 205 162

MatesLibres.Com




Factores Primos (G) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

184
221 185
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184 =23 %23
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Factores Primos (H)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

55 216 123
117 136 60
182 86 234
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Factores Primos (H) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.
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Factores Primos (I)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

155 134 161
202 142 90
189 235 203
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Factores Primos (I) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.
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Factores Primos (J)

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.

238 130 85
214 213 129
66 88 232
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Factores Primos (J) Respuestas

Use un diagrama de arbol para encontrar los factores primos de cada nimero.
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